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Noiva e Preconceito

Na cidade de Amritsar, na india, a sra. Bakshi (Nadira Babbar) luta para encontrar bons
partidos para suas quatro lindas filhas. Porém tudo vai por 4gua abaixo quando Lalita (Aishwarya
Rai), a segunda mais velha, decide escolher seu noivo. Do encontro com o magnata americano
William Darcy (Martin Henderson), surge uma relagdo de amor e édio. Lalita fica furiosa com o
preconceito e a falta de respeito que William demonstra em relagdo & India, enquanto ele fica
exasperado com as reclamacgdes da moga, que 0 considera um americano mimado. Em meio a
tantos atritos, nasce uma atracao irresistivel.

Disponivel em: <http://www.adorocinema.com/filmes/filme-55678/>.

Questdo 1 — Em “Na cidade de Amritsar, na india, a sra. Bakshi (Nadira Babbar) luta para
encontrar bons partidos [...]", o verbo “luta” é:

() intransitivo.

() transitivo direto.
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Questao 2 — No trecho “Lalita fica furiosa [...]", o verbo liga ao sujeito um predicativo que exprime:
() um estado.

() um modo de ser.

( ) uma caracteristica.

Questao 3 — No fragmento abaixo, ha um verbo bitransitivo. Grife-o:
“[...] o preconceito e a falta de respeito que William demonstra em relagéo & india [...]”

Questao 4 — Na passagem “[...] que o considera um americano mimado.”, o objeto do verbo
transitivo direto retoma:

() “asra. Bakshi”.

() “Lalita”.

() “William”.

Questao 5 — No segmento “Em meio a tantos atritos, nasce uma atragao irresistivel.”, o verbo é
intransitivo porque:

() ndo exige complemento.

() exige complemento com preposicao.

() exigem complemento sem preposicao.
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